



在南京媒体碧桂园广东行结束后，一位南京媒体人这样评价，对很多南京媒体来说，此行之前，碧桂园的品牌形象还处于朦胧之中，但看过广州凤凰城和假日半岛之后，碧桂园“五星级的家”的形象一下子变得清晰起来，许多媒体人已不再吝啬用极其震撼、非常成熟等字眼来总结自己所见到的碧桂园，那么，此次广东行中，这些南京媒体究竟看到了什么，那些碧桂园业主们又告诉了他们什么？



南京凤凰城高端空中别墅让人向往

独家连线数位南京资深媒体人、实地采访多位假日半岛业主

## 听他们告诉你一个真实的碧桂园

搜狐焦点南京地区副总经理 王小军：

### 顶级别墅的开发能力让我信服

Q 与此前印象中的碧桂园相比，此次广东行最触动你的是什么？

A 王小军：广东碧桂园真正实现了“第一居所”的居住理念，原来印象中“白菜价”楼盘的概念一去不复返，给我印象最为深刻的是“钻石墅”、“棕榈岛”等别墅产品，或许之前还质疑过碧桂园能否造出好的别墅产品，这一趟让我深深信服。

Q 结合此次广东行的所见所闻，如果再来让你描述真实的“五星级的家”，你会怎么诠释？

A 王小军：在碧桂园，我看到的是这样的生活：老爷爷在绿荫树下垂钓，老太太带着孙子在小区里嬉戏，年轻人在候车厅等待小区巴士的到来，这里的碧桂园提供的是在公交系统、安全设施、生活服务上的精益求精的服务。

Q 今年，在碧桂园南京区域的四大楼盘中，你最看好哪个楼盘？

A 王小军：最看好凤凰城，原因在于：“凤凰城”是碧桂园品牌的先行者，碧桂园应会把更多的资源向凤凰城倾斜；快速通道即将开通，20分钟车程就能到达主城区；碧桂园一直奉行“核心城市周边小城市布局”的战略理念，论地理位置，其客群更多的是南京人。

南京搜房网副主编 王为民：

### 碧桂园的“功夫”在室外

Q 与此前印象中的碧桂园相比，此次广东行最触动你的是什么？

A 王为民：最大的印象是“功夫在室外”，即碧桂园打造的一种广义的产品概念，即包括学校、社区巴士、酒店三大主要配套。与碧桂园相比，许多南京本土房企应感到汗颜，虽然他们从事开发的时间并不短，却鲜见极具品质感的标杆楼盘，更谈不上比肩碧



生活在碧桂园，就如住在公园里



碧桂园环境相当好，小区绿化有专职人员维护

某地产网络媒体江苏区域负责人

### 碧桂园的“造城”能力已非常成熟

Q 与此前印象中的碧桂园相比，此次广东行最触动你的是什么？

A 负责人：南京区域的碧桂园都还处在朦胧之中，但看了广东碧桂园之后，一切变得豁然开朗，给我印象最深的是广东的碧桂园生态环境是一流的，绿化环境相当好，湿度、空气让人都很舒服，在景观的打造，人性化的配套方面，碧桂园的“造城”能力已经非常成熟。

Q 结合此次碧桂园广东行的所见所闻，如果再来让你描述真实的“五星级的家”，你会怎么诠释？

A 负责人：碧桂园一直致力于打造人居的“乌托邦”，让业主在工作结束后回到一个温暖的家，安静、舒适、健康的“世外桃源”生活，“五星级的家”阐述的是基于产品、景观、配套、服务等全面而专业的开发理念。

Q 今年，在碧桂园南京区域的四大

楼盘中，你最看好哪个楼盘？

A 负责人：四个项目应该说各有特色。比如，如山湖城的山湖美景、欧洲城的海神像叠水喷泉、城市花园的地铁优势，但就个人角度，我更看好碧桂园的综合发展潜力。相比广东，碧桂园南京区域的四个项目更接近主城区，相信几年后，随着碧桂园项目的日益成熟，南京人的置业观念也会逐渐改变。

《南京楼市》运营总监 贾璞：

### 世外桃源般的成熟大城生活让我印象最深刻

Q 与此前印象中的碧桂园相比，此次广东行最触动你的是什么？

A 贾璞：成熟，是我对广东碧桂园的最深刻的印象，其次，是企业的文化，碧桂园是一个责任心很强的企业。这种大盘模式已经得到了广东当地业主的认可，广东的碧桂园与南京碧桂园的项目还存在着一定的差异，无论是在配套、绿化等方面广东碧桂园都要领先一步，这跟时间有关系，

未来，南京的碧桂园项目必将走向成熟。

Q 结合此次碧桂园广东行的所见所闻，如果再来让你描述真实的“五星级的家”，你会怎么诠释？

A 贾璞：在广东碧桂园，感受到世外桃源的宁静和美丽，同时又感觉到自己仿佛置身于成熟的主城区中，“五星级的家”说的是是一种生活节奏和态度，这在广东已趋于完美，在南京也将实现。

Q 今年，在碧桂园南京区域的四大楼盘中，你最看好哪个楼盘？

A 贾璞：我看好凤凰城。去年凤凰城的开盘大卖就已经显示了凤凰城项目的受欢迎程度，一年的时间已经过去，南京人对碧桂园的了解也更加深刻了，加上凤凰城优越的地理位置以及周边非常优美的自然环境，相信凤凰城又将引发都市圈置业的热潮。

本版撰文 胡海强 葛九明 陈欣

### 参|观|手|记

一路走来，碧桂园员工认真的工作状态、物业工作人员热情的服务态度，碧桂园业主幸福的生活状态，令人震惊和意外。在南方城市，这种五星级标准酒店+主题公园+公共广场+交通中心大盘生活方式已经被越来越多的人所认可，而碧桂园又在开发理念、产品设计、社区配套等各方面不断地进行着创新革命，如果这一生活方式能最终成功扩展至南京，一定值得期待。



给你一个“五星级的家”

### 【业主随机采访】

在参观假日半岛项目时，笔者随机采访了5位业主，以下是对其中两位的采访内容：

假日半岛业主：林先生

林先生60多岁，却是一个地道的碧桂园粉丝，在2000年他就开始选择碧桂园的房子，一开始买的是凤凰城，后来退休后便搬来了假日半岛。

碧桂园印象：问及一直坚持选择碧桂园房子的原因，林先生给出了两点理由，一是碧桂园品牌响，买碧桂园的房子放心；其次是碧桂园的房子价格合理，比较能接受。林先生对目前居住在假日半岛的生活表示非常满意，“这里环境优美，空气很好，管理上也很到位，安全方面有保障，并且购物、交通都十分方便”。

假日半岛业主：张先生夫妇

张先生夫妇刚刚购买了假日半岛的房子，还没有入住，这次正是为新房添置一些家具生活必需品而来。

碧桂园印象：“房子挺不错，关键交通也很方便，到广州市中心也只要四五十分钟。”张先生对小区的交通中心很满意。而爱好美食的张太太则明显对于社区的商业配套有更高的期望，“我刚去看过了，社区内就有不少好吃的，我很满意。”